证券代码: 002627 证券简称: 宜昌交运 公告编号: 2019-014

湖北宜昌交运集团股份有限公司 2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载 2018 年度的财务数据为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与 2018 年年度报告披露的最终财务数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

单位:元

一、2018年度主要财务数据和指标				
项 目	本报告期	上年同期	增减变动幅度	
营业总收入	2, 010, 093, 564. 33	2, 037, 367, 903. 17	-1.34%	
营业利润	137, 886, 963. 93	155, 773, 264. 18	-11.48%	
利润总额	141, 846, 822. 56	155, 780, 757. 83	-8.94%	
归属于上市公司股 东的净利润	98, 907, 760. 93	110, 829, 371. 48	-10.76%	
归属于上市公司股 东的扣非净利润	64, 940, 260. 93	43, 091, 894. 93	50.7%	
基本每股收益	0. 3143	0.7570	-58.48%	
加权平均净资产收 益率	4.84%	9.07%	下降 4.23 个百分 点	
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度	
总资产	3, 831, 622, 507. 84	3, 461, 285, 219. 29	10.69%	
归属于上市公司股 东的净资产	2, 076, 702, 383. 07	2, 004, 732, 404. 89	3. 59%	

股本	314, 714, 579. 00	185, 126, 223. 00	70.00%
归属于上市公司股 东的每股净资产	6. 5987	10.8290	-39. 06%

二、经营业绩和财务状况情况说明

- 1. 本期理财收益比去年同期增长较大;
- 2. 公司旅游接待规模增长,旅游港口业务量提升,旅游综合服务效益持续增长;
- 3. 公司募投项目三峡游轮中心土地一级开发业务根据合同确认了相 应的收入,对本期业绩有正面影响;
- 4. 公司所属罗河路地块的拆迁补偿款全部到账,对本期公司业绩约有 1,400 万元的正面影响,但该影响远小于去年同期体育场路拆迁对公司约 6,000 万元的正面影响。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司 2018 年第三季度报告中预计 2018 年度归属于上市公司股东的净利润变动幅度为-20%至 10%,本次业绩快报披露的经营业绩与 2018 年第三季度报告披露的业绩预告不存在差异。

四、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人江永、主管会计工作的负责人胡军红、会 计机构负责人陈晶晶签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 经内部审计部门负责人童辉签字的内部审计报告。

特此公告。

湖北宜昌交运集团股份有限公司 董 事 会 二〇一九年二月十九日

